YIK 517.8
BeiBoa ¢opMyJibl CHMBOJIMYECKOTO NMPEACTABICHUS LIEHTPAJILHBIX

pa3HOCTeﬁ J1000r0 nmopsij;ika MoCpeacTrBoM CTENEHHBIX OIIEPATOPOB
0€eCKOHEYHO BBICOKOTO nmopsiika

AxumoB B.A.
Bbenopycckuil HaMOHAJIBHBIN TEXHUUECKUA YHUBEPCUTET

Ha oOcHOBaHMHM CHMBOJIHMYECKOTO pPAaBEHCTBA CHBHIA IIPOCTPAHCTBA
byukumit f (x+a) =e™ * f(x) (1) cocraBum s TPOU3BOJIBHON (GYHKIMH

LHCHTPAJIbHYIO PA3HOCTH MEPBOI0 MOpAIKaA. B PEIYJIbTATC NMMOJTYUNUM!

AT(X) = f(x+a); f(x—a) :ea**f(x)—ze’aX*f(x) _

ad, _ ady
:[%J* f (x) = Shad, * f (x)

Torma neHTpanbHAA PA3HOCTH 2-TO TOpPsIIKa OyAeT paBHA
1, f(x+2a)-f(x) f(x)-f(x—2a) ]_

2100 =51 2 2
1 g2 * f (x) +e72%% * f (X) ~ _
_2{ 2 9 ]

2 2
= Shad, * f (x).
I[anee HaXO0JAuM IECHTPAJIbHYIO Pa3HOCTb 3-ro nopsaka

A3f(x)=%[f(x+3a)—3f(x+a)+3f(x+a)— f(x-3a)]=

1{_”) 100 ]=(ch2ad, ~1)* () =

:%(sh(Sadx) _3sh(ad, )) *  (x) = sh’ad, *  (x).
[pu BBIBOme 3TOW (popMyNBI OBUTO HWCIONB30BaHO cooTHommeHue (1), a
takxe popmyna sh(3ad, ) —3shad, =4sh’(ad, ), KOTOPyIO JIETKO HOKa3aTh:
sh(3a) —3sh(a) = sh(a)ch(2e) + ch(a)sh(2a) —3sh(a) =
= sh(a)[ch(2a) —1]+ 2sh(a)[ch® () —1] = 2sh*(2ar) + 2sh* (2cx) = 4sh*(«)

Hanee  METOZOM  MaTeMaTHUECKOM  HMHIYKIMM  MOXHO  JOKa3aThb
A, f(x)=sh"(ad,)* f(x). Tonabko 4To BbIBE/IEHHAas HoBas (opMmyna HMeeT

00JBIII0e HAyYHOE U MMPAKTHYIECKOE IIPUIIOKEHHE.
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